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ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 

COMISSÃO DE DIREITO COOPERATIVO 

DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 

BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 

EXERCÍCIO DE 2021, REALIZADA EM 

28/09/2021. 

 
Aos vinte e oito dias do mês de setembro de dois mil e vinte um (28/09/2021), às dezessete 

horas e trinta minutos (17h30min), no aplicativo Zoom Vídeo Communications, sob a 

Presidência do Dr. Rômulo Diniz Nascimento Costa, foi instalada a 5ª Reunião Ordinária 

da Comissão de Direito Cooperativo da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, 

no exercício de 2021. Estiveram presentes e justificaram ausência os membros: 

conforme lista de presença anexa. 1 – VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA – 

Verificada a existência de quórum, o Presidente, Dr. Rômulo Diniz Nascimento Costa 

declarou aberta a reunião, conforme lista de presença em anexo. 2. LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO REALIZADA: nenhum. 3. 

COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA. 3.1. Boas-vindas aos novos membros da 

Comissão. 3.2. Discussão sobre Matriz do curso MBA em Direito cooperativo. Sobre esse 

assunto foi apresentado pelo Sr. Presidente a minuta de referido curso, o qual recebeu a 

sugestão do Dr. Leo para adequar os módulos I, II e VIII, com o intuito de agrupar matérias 

gerais de cooperativismo e tratar sobre o direito cooperativo como sendo uma ciência 

autônoma do direito e do Dr. Alvido Becker para inclusão de disciplina que tratasse da 

Instrução Normativa do DREI que trata do anexo IV – Sociedades Cooperativas. Na 

sequência o Sr. Presidente apresentou aos demais membros as sugestões feitas pelo sistema 

OCB-GO/SESCOOP à mudança no CTM – Código Tributário do Município de Goiânia 

por meio do Ofício 069/2021/Pres., em especial para proteger o Ato Cooperativo e para 

alterar alíquotas de ISS incidente sobre serviços prestados pelas cooperativas no âmbito 

municipal.4. ORDEM DO DIA:  4.1. Expedientes: nenhum 4.2. Processos Com 

Julgamento Iniciado: nenhum. 4.3. Processos Com Julgamento Adiado: nenhum. 4.4. 

Julgamento De Processos/Pauta Do Dia: 4.4.1. Conhecimento: nenhum. 4.4.2. 

Julgamento: nenhum 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES nenhum. 6. 

ENCERRAMENTO: O Presidente da Comissão, Dr. Rômulo Diniz Nascimento Costa, 

declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de todos os membros. Eu, Dr. Alvido 

Becker, Secretário-Geral da Comissão de Direito Cooperativo da OAB/GO, lavrei a 

presente ata que, lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente da Comissão.  

 
 

Rômulo Diniz Nascimento Costa  

Presidente da Comissão de Direito Cooperativo 

 

 

Alvido Becker  

Secretário-Geral da Comissão de Direito Cooperativo 
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LISTA DE PRESENÇAS 

REUNIÃO ORDINÁRIA EM: 28/09/2021  

1. RÔMULO DINIZ NASCIMENTO COSTA – PRESIDENTE PRESENTE 

2. LÉO DIAS DA SILVA – VICE-PRESIDENTE PRESENTE 

3. ALVIDO BECKER – SECRETÁRIO-GERAL PRESENTE 

4. RICARDO TEODORO SOUZA – SECRETÁRIA-ADJUNTO  

CONVIDADOS:  

5. RAFAEL MIRANDA PINHEIRO PRESENTE 

6. PRISCILA MENDES PULCINELI PRESENTE 

 


